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OEMA 1. 'Eoctw A, B,C clUvola.
(o) Na 8eiete ot ev yévet A\ B # B\ Axau A\ (B\C) # (A\ B)\ C (d&ote avuinopadelypota).
(B) Na dei€ete 6Tt loybouv oL looduvauies

A\B#B\A — A=DB

o

A\ (B\C)# (A\B)\C < AnC=0.
(v) Nodeiete 61t A = B av xou pévov av undpyet ouvoho X pe AUX = BUX xou ANX = BNX.

OEMA 2. (a) ¥to olvolo F 6oV twv cuvapthiceny f: R — R opilloupe v oyéon
fr~g <= JacZ : f(z)—g(zr)=a, Yz eR.

Na 6etete 6T elvon oyéomn iooduvoplag.
(B) Na mpoodiopioete v xhdom tne tavtotnhc anexévione [idr] xaw vo e€etdoete av eivar neme-
pacUEVO, drelpo apriufouo B utepapriurowo chvolo.

OEMA 3. () No del€ete 611 pa ouvdptnon f: X — Y elvon end, av xou pévov av €yel avtiotpopn
and de&Ld.

(B) ©ewpotye v owvdptnon f : R — R pe f(z) = cosz, V z € R, xou o drotiyara
A=1[0,7/4],B = [0,1] C R. Na unoloyioete tnv exdva f(A) xow Ty avtlotpoen exdva f~1(B).

O©EMA 4. (o) Na deiete 6tL 1 évwon 800 apiufouny cuvorwy eivar aptduficluo cOvolo.
(B) Na dei€ete ot yio xdde n € N oy bel

1+1+1+ +1<2 1
12 22 32 n? — n’

Aldpxeia e€€taong: 2 weeg
No yeddete xor ta 4 Fépata
Ta Yépata eivor toodbvaua
Kol emtuyio!



